
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного 

поселення, розташованого на базі дитячого будинку сімейного типу 

 

07 червня 2023 року                                                                                  м. Черкаси 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович. 

Моніторинговий візит проводився у відсутність представника 

дитячого будинку сімейного типу. 

 Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини в Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного поселення, розташованого на базі дитячого будинку сімейного 

типу (далі – МКП).  

Розташування. Форма власності 

Відповідно до Додатку до Плану проведення моніторингових візитів у ІІ 

кварталі 2023 Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України та регіональних 

координаторів, вказаний МКП має юридичну адресу: вул. Нижня Горова,40, м. 

Черкаси. 

Під час моніторингового візиту до МКП встановлено, що за вказаною 

адресою знаходиться територія, огороджена металевим парканом. Вхід  та два 

в’їзди на дану територію замкнуті замками. Також на цій території знаходяться 

дві цегляні двоповерхові будівлі, з’єднані між собою. Вся територія повністю 

заросла бур’янами. На пішохідних доріжках та проїжджій частині, а також 

навколо будівель знаходиться засохлі минулорічні залишки листя та трави. 

Будь-яких ознак проживання у вказаному МКП людей візитом не виявлено. 

У розмові  з прохожими громадянами, встановлено, що вказані будівлі та 

прилегла територія не використовується близько року.  

Можливе місце перебування дитячого будинку сімейного типу, його 

власник чи його контактні телефони на час візиту не встановлено.  

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

   Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


